

ROMANIA
JUDEȚUL BACĂU
COMUNA COLONEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 27.08.2018 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (8) din Legea nr. 215 / 2001 a administrației publice locale, republicată cu modificările și completările ulterioare prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 220 din 20.08.2018.

După consultarea condicii de prezență rezultă că sunt prezenți 10 consieri locali, lipsind d-l Condurache Dănuț.

Secretarul comunei d-l Brandiu Ionel cere permisiunea pentru a supune spre aprobare procesul verbal din ședința ordinară a C.L. Colonești, județul Bacău din data de 07.08.2018 fiind aprobat în unanimitate.

D-l primar Mîrzac Iancu Valentin solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărare privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019.

Supune spre aprobare suplimentarea ordinii de zi fiind aprobată în unanimitate.

Ia cuvântul d-l Dănăilă Corneliu presedinte de ședință pentru a da citire ordinii de zi incluziv proiectul de hotărare suplimentat:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna iunie 2018;
2. Proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru islazul comunal al comunei Colonești, județul Bacău;
3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018;
4. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
5. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 97/2017 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale;
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției Construire teren de sport în localitatea Colonești, comuna Colonești, județul Bacău;
7. Diverse.

Supune spre aprobare fiind aprobat în unanimitate.

Dă cuvântul d-l primar Mîrzac Iancu Valentin pentru a prezenta documentele de ședință.

D-1 primar prezintă documentele de sedință.

Prezintă referatul întocmit de Felea Gheorghe referent superior în cadrul compartimentului tehnic, urbanism, amenajarea teritoriului și arhivă din aparatul de specialitate al primarului prin care solicită alocarea sumei de 8.500 lei pentru actualizarea documentației proiectului „Modernizare târg tradițional zonal Colonești, comuna Colonești, județul Bacău”.

Prezintă cererea depusă de către Ungureanu Viorel care solicită concesionarea suprafeței de 15,75 mp din terenul proprietatea UAT Colonești, județul Bacău situat în apropierea apartamentului proprietate personală pentru realizarea unui puț de apă.

Prezintă cererea depusă de Toma Corina prin care solicită scăderea de la plata taxei speciale de salubritate.

Prezintă cererea depusă de Bîrsan Ion privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate deoarece pleacă în Italia.

Prezintă cererea depusă de către Ilea Marius pentru scutirea de la plata taxei de salubritate pentru 3 persoane care au plecat din localitate.

Prezintă cererea depusă de Bojescu Exidor privind scutirea de la plata taxei de salubritate deoarece pleacă în străinătate.

Prezintă cererea depusă de Anton Petronel privind scutirea de la plata taxelor și impozitelor locale.

Aduce la cunoștință ca data de 15.09.2018 va fi declarată ziua curățeniei fapt pentru care este necesar să participe cât mai multe persoane la curățenie logistica fiind asigurată de un ONG.

Aduce la cunoștință ca a fost reluată activitatea privind plonbarea drumului județean DJ 241.

Aduce la cunoștință că lucrările de la drumul Spria – Satu nou vor continua fiind acceptate plățile către SC Rol Trans SRL.

Precizează că a fost adjudecată licitația privind continuarea proiectului de modernizare drumuri locale de către SC Fenix SRL.

Aduce la cunoștință că a fost anulată licitația privind realizarea Dispensarului uman deoarece firma care a participat nu întrunea condițiile din Caietul de sarcini impuse de către MDLPAT.

Aduce la cunoștință că un nr. de 35 de copii au participat la o tabără de copii „Tabăra Sălătruc” urmând ca în continuare 2 copii să meargă la mare la Costinești.

În perioada următoare 10 copii vor participa la Tabăra de creație George Apostu respectiv 29.08.2018.

Aduce la cunoștință că reprezentanții de la Biserica Spria au solicitat suma de 50000 lei pentru continuarea lucrărilor.

Aduce la cunoștință că lucrările de la Casa Mortuară vor dura aproximativ 3 ani.

Aduce la cunoștință că UAT Colonești are contract cu DSPJ Bacău privind efectuarea de analize pentru apa potabilă iar în urma analizelor acestea nu sunt prea bune deoarece apa conține nitrati și nitriti fapt ce necesită ca pe viitor să se realizeze surse de apă potabilă care să respecte calitate și puritatea apei.

La cuvântul Olaru Gabriela este de acord cu ordinea de zi.

Prezintă situația locuitorilor de la Satu Nou care riscă să fie suspendați de la internet asigurat de Telecom deoarece aceasta nu poate să asigure internet dacă numărul abonaților este prea mic cu toate că sunt mulți copii cărora ar trebui asigurat acest serviciu.

D-l primar face precizarea că în viitor dacă vor fi disponibile sumele necesare va fi asigurat internetul prin fibră optică.

Ia cuvântu Bojescu Vasile – este de acord cu ordinea de zi.

Consideră că decontarea navei cadrelor didactice ar trebui făcută lunar la termen.

Deasemeni propune să se ia măsurile necesare în vederea angajării pe funcția de secretar pe perioada nedeterminată, a unei persoane care să aibă stabilitate în funcție să desfășoare activitatea normal fără a mai fi necesar să se improvizeze.

Consideră că este necesar ca, clasele a V și a VI de la Spria să studieze simultan.

Deasemeni consideră ca realizarea terenului de sport de la Colonești este foarte importantă deoarece copiii nu prea mai au terenuri de sport.

După aceste discuții și prezentări Dănilă Cornelii propune să se treacă la vot.

1. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navei cadrelor didactice navetiste din comuna Colonești, județul Bacău pentru luna iunie 2018 fiind aprobat în unanimitate;

2. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind însușirea și aprobarea documentației cadastrale pentru islazul comunal al comunei Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

3. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2018 fiind aprobat în unanimitate;

4. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți fiind aprobat în unanimitate;

5. Supune spre aprobare proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea HCL nr. 97/2017 privind aprobarea impozitelor și taxelor locale fiind aprobat în unanimitate;

6. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea realizării investiției Construire teren de sport în localitatea Colonești, comuna Colonești, județul Bacău fiind aprobat în unanimitate;

7. Supune spre aprobare proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2019 fiind aprobat în unanimitate;

8. Supune spre aprobare referatul întocmit de Felea Gheorghe referent superior în cadrul compartimentului tehnic, urbanism, amenajarea teritoriului și arhivă din aparatul de specialitate al primarului prin care solicită alocarea sumei de 8.500 lei pentru actualizarea documentației proiectului „Modernizare târg tradițional zonal Colonești, comuna Colonești, județul Bacău” fiind aprobat în unanimitate.

9. Supune spre aprobare cererea depusă de către Ungureanu Viorel care solicită concesionarea suprafeței de 15,75 mp din terenul proprietatea UAT Colonești, județul Bacău situat în apropierea apartamentului proprietate personală pentru realizarea unui puț de apă fiind amănată în vederea solicitării unui aviz de la Inspectoratul de stat în construcții.

10. Supune spre aprobare cererea depusă de Toma Corina prin care solicită scăderea de la plata taxei speciale de salubritate se respinge în unanimitate.

11. Supune spre aprobare cererea depusă de Bîrsan Ion privind scutirea de la plata taxei speciale de salubritate deoarece pleacă în Italia se aprobă cu 9 voturi pentru un vot împotriva – Dănilă Andronic.

12. Supune spre aprobare cererea depusă de către Ilea Marius pentru scutirea de la plata taxei de salubritate pentru 3 persoane care au plecat din localitate se aprobă în unanimitate.

13. Supune spre aprobare cererea depusă de Bojescu Exidor privind scutirea de la plata taxei de salubritate deoarece pleacă în străinătate se aprobă în unanimitate.

14. Supune spre aprobare cererea depusă de Anton Petronel privind scutirea de la plata taxelor si impozitelor locale se propune amânarea in vederea efectuării de verificări cu privire la sănătate si la gradul de handicap.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișate.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Dănăilă Corneliu



SECRETAR AL COMUNEI

jur. Brandiu Ionel

